





# Subasta a la Baja Electrónica

# Acta de Sesión Pública Virtual SBE ID Nº 322105

En la ciudad de Asunción, Capital de la República del Paraguay siendo las 9:35 del día 13/10/2017, en el domicilio de la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas, EE.UU. Nº 961 casi Tte Fariña, en la dirección web individualizada como "www.dncp.gov.py" de conformidad a lo establecido en el Decreto 1107/14 y en la Resolución N°1408/14, finaliza la SUBASTA A LA BAJA ELECTRONICA con ID Nº 322105 -

Servicio Tercerizado de Monitoreo de Circuito Cerrado (CCTV) para cajeros Automaticos del BNF Capital y Area Metropolitana de la Institución:

Código Verificador: 9f6cb8ec7cc4ff79e3047bb01a627f1a

| Nivel de Entidad: Entidades Financieras Oficiales |                           |  |
|---|---------------------------|--|
| Entidad:  | Banco Nacional de Fomento |  |
| <u>UOC:</u>                                       | Uoc Bnf                   |  |
| Código SICP:                                      | 1329                      |  |

Los listados obtenidos en el presente procedimiento de contratación realizado son los siguientes:

#### Listado de Avisos

No existen avisos para esta subasta

### Listado de Consultas

| CONSULTA  |            |          |
|---|------------|----------|
| Consulta Realizada  | Fecha      | Hora     |
| El PBC solicita, 3. El ancho de banda del enlace para trasmitir desde los lobbys hasta el Centro de Monitoreo deberá ser de 2 Mb exclusivamente a través de fibra óptica. Analizando el PBC existen lugares donde hay mayor cantidad de cámaras, por tanto requiere mayor ancho de banda, solicitamos a la Convocante que el Oferente presente un calculo de ancho de bancha por la cantidad de cámaras en cada cajero. | 26-06-2017 | 10:13:43 |
| RESPUESTAS  |            |          |
| Respuestas Obtenidas  | Fecha      | Hora     |
| EL ANCHO DE BANDA DEBERA SER DE 2 MB. EL OFERENTE ES EL ENCARGADO DE<br>ASEGURARSE QUE LAS VISUALIZACION DE LAS IMÁGENES SEAN OPTIMAS, DE FORMA<br>CONTINUA Y NO ROBOTIZADAS Y CUMPLAN CON LA CALIDAD EXIGIDA EN EL PBC.  | 29-06-2017 | 13:57:00 |
| CONSULTA  |            |          |
| Consulta Realizada  | Fecha      | Hora     |
| En el PBC menciona reacción instantánea de servicio de patrulla ante situaciones anormales, consultamos a la Convocante, cual es el tiempo ideal de reacción requerido por el BNF?  | 26-06-2017 | 10:15:29 |
| RESPUESTAS  |            | •        |
| Respuestas Obtenidas  | Fecha      | Hora     |
| EL TIEMPO DE REACCION NO SE PUEDE CUANTIFICAR, SE DEBERA ACUDIR DE FORMA INMEDIATA, EN CASO QUE OCURRA ALGUN EVENTO.  | 29-06-2017 | 13:57:27 |
| CONSULTA  |            | -        |
| Consulta Realizada  | Fecha      | Hora     |
| En el PBC, menciona que el Oferente deberá realizar otros controles de carácter general, tales como: Detección de Funcionamiento irregular de los cajeros automáticos, control de retiro de dinero. Solicitamos a la Convocante aclarar estas funciones de carácter general, es decir como se llevara a la practica, si el oferente debe tocar los cajeros o es solamente un monitoreo a través de las cámaras.         | 26-06-2017 | 10:18:46 |
| RESPUESTAS  |            |          |
| Respuestas Obtenidas  | Fecha      | Hora     |
| SOLAMENTE A TRAVEZ DEL MONITOREO SE PUEDE OBSERVAR QUE EL CLIENTE ESTA<br>TENIENDO ALGUNA DIFICULTAD O ACTITUD SOSPECHOSA, Y SE DEBERA INFORMAR A LA<br>CENTRAL DE MONITOREO DEL BNF, SEGÚN PROCEDIMIENTO   | 29-06-2017 | 13:57:45 |
| CONSULTA  | •          | •        |

13-10-2017 1 de 4

Fecha

Hora

Consulta Realizada







# Listado de Consultas

| En el PBC menciona que: • La empresa adjudicada, deberá instalar 1 (una) cámara por cada ATM y 1 cámara adicional que registre una vista general en los lobbys a los que cuenten con 3 (tres) cajeros o n   |   | 10:20:49                                    |
|---|---|---|
| a lista incluida en el PBC, la sumatoria alcanza 130 cámaras, solicitamos a la Convocante modificar p   |   |   |
| RESPUESTAS  |   |   |
| Respuestas Obtenidas  | Fecha   | Hora  |
| total de cámaras es 129 (ciento veintinueve). Remitirse al PBC.   | 29-06-2017  | 13:58:09                                    |
| CONSULTA  |   |   |
| Consulta Realizada  | Fecha   | Hora  |
| n el PBC Menciona el PLAN DE ENTREGA en 30 dias a la firma del Contrato, solicitamos a la Con<br>extender dicho plazo de entrega a por lo menos 90 días, teniendo el protocolo de seguridad con que br<br>NF, ya que para realizar los trabajos, se debe contar con permisos para cada cajero.  |   | 10:24:18                                    |
| RESPUESTAS  |   |   |
| Respuestas Obtenidas  | Fecha   | Hora  |
| L BANCO NO PUEDE QUEDAR SIN ESTE SERVICIO FUNDAMENTAL POR MÁS TIEMPO I<br>STABLECIDO EN EL PLIEGO   | DE LO 29-06-2017  | 13:59:08                                    |
| CONSULTA  |   |   |
| Consulta Realizada  | Fecha   | Hora  |
| onsultamos a la Convocante, cual sera la transmisión de datos de los vehículos transportadores de ca  |   | 10:27:11                                    |
| ue los mismos cuenta con una protección de aprox. 25 cm de plomo en sus paredes. Es fundamental ato para brindar el servicio solicitado.  | , 5   |   |
| RESPUESTAS  |   |   |
| Respuestas Obtenidas  | Fecha   | Hora  |
| a transmisión de datos es: video, con el mismo ancho de banda exigido para los cajeros.   | 29-06-2017  | 13:59:34                                    |
| CONSULTA  |   |   |
| Consulta Realizada  | Fecha   | Hora  |
| olicitamos a la Convocante mencionar claramente que las cámaras a ser instaladas en los cajeros deb<br>uevas en caja, no remanufacturada ni usadas, ya que de esa forma se estaría garantizando el servicio   |   | 10:29:51                                    |
| demas seria una igualdad de competencia entre todos los oferentes.  | solicitado y  |   |
| RESPUESTAS  |   | ,   |
| Respuestas Obtenidas  | Fecha   | Hora  |
| emitirse al PBC. En este proceso la convocante pretende adquirir un servicio y no bienes.   | 29-06-2017  | 13:59:50                                    |
| CONSULTA  |   |   |
| Consulta Realizada  | Fecha   | Hora  |
| onsultamos a la Convocante si se deben incluir UPS en los cajeros, ante la falta de energia electrica, ecesario, solicitamos la especificacion minima de la UPS.  | y si fuere 26-06-2017   | 10:31:08                                    |
| RESPUESTAS  |   |   |
| Respuestas Obtenidas  | Fecha   | Hora  |
| a empresa oferente es responsable de garantizar la provisión de imágenes en forma continua 24 hora<br>ías del año.  | s los 365 29-06-2017  | 14:00:06                                    |
| CONSULTA  |   | •   |
| Consulta Realizada  | Fecha   | Hora  |
| olicitamos a la Convocante solicitar habilitación de la Policía Nacional para operar como empresa de través de medios electrónicos, a fin de dar cumplimiento a la Ley 5424/15, así mismo el acta de fisci igente 2017 y la Constancia del mismo.   | S   | 10:37:40                                    |
|   |   |   |
| RESPUESTAS  |   |   |
| RESPUESTAS  Respuestas Obtenidas  | Fecha   | Hora  |
| RESPUESTAS  Respuestas Obtenidas  orresponde a cada empresa de Seguridad gestionar dicha habilitación, para su legal funcionamiento   | Fecha 29-06-2017  | <b>Hora</b> 14:00:24                        |
| RESPUESTAS  Respuestas Obtenidas  Corresponde a cada empresa de Seguridad gestionar dicha habilitación, para su legal funcionamiento  CONSULTA  | 29-06-2017  | 14:00:24                                    |
| RESPUESTAS  Respuestas Obtenidas  Corresponde a cada empresa de Seguridad gestionar dicha habilitación, para su legal funcionamiento  CONSULTA  Consulta Realizada  | 29-06-2017<br>Fecha   | 14:00:24<br><b>Hora</b>                     |
| RESPUESTAS  Respuestas Obtenidas  Orresponde a cada empresa de Seguridad gestionar dicha habilitación, para su legal funcionamiento  CONSULTA  Consulta Realizada  olicitamos a la Convocante aclarar si las cámaras provistas deberán ser analógicas o IP, a fin de unifiriterios mencionados en el PBC, ya que el mismo solicita un sistema IP.   | 29-06-2017<br>Fecha   | 14:00:24                                    |
| RESPUESTAS  Respuestas Obtenidas  Orresponde a cada empresa de Seguridad gestionar dicha habilitación, para su legal funcionamiento  CONSULTA  Consulta Realizada  olicitamos a la Convocante aclarar si las cámaras provistas deberán ser analógicas o IP, a fin de unifi  | 29-06-2017<br>Fecha   | 14:00:24<br><b>Hora</b>                     |
| RESPUESTAS  Respuestas Obtenidas  orresponde a cada empresa de Seguridad gestionar dicha habilitación, para su legal funcionamiento  CONSULTA  Consulta Realizada  olicitamos a la Convocante aclarar si las cámaras provistas deberán ser analógicas o IP, a fin de unificiterios mencionados en el PBC, ya que el mismo solicita un sistema IP.  RESPUESTAS  Respuestas Obtenidas   | 29-06-2017<br>Fecha   | 14:00:24<br><b>Hora</b>                     |
| RESPUESTAS  Respuestas Obtenidas  orresponde a cada empresa de Seguridad gestionar dicha habilitación, para su legal funcionamiento  CONSULTA  Consulta Realizada  olicitamos a la Convocante aclarar si las cámaras provistas deberán ser analógicas o IP, a fin de unificiterios mencionados en el PBC, ya que el mismo solicita un sistema IP.  RESPUESTAS  Respuestas Obtenidas  egún el criterio del PBC, debe ser cámaras IP.   | 29-06-2017  Fecha icar los 26-06-2017   | 14:00:24<br><b>Hora</b><br>10:39:26         |
| RESPUESTAS  Respuestas Obtenidas  orresponde a cada empresa de Seguridad gestionar dicha habilitación, para su legal funcionamiento  CONSULTA  Consulta Realizada  olicitamos a la Convocante aclarar si las cámaras provistas deberán ser analógicas o IP, a fin de unificiterios mencionados en el PBC, ya que el mismo solicita un sistema IP.  RESPUESTAS  Respuestas Obtenidas   | 29-06-2017  Fecha 26-06-2017  Fecha   | 14:00:24  Hora 10:39:26  Hora               |
| RESPUESTAS  Respuestas Obtenidas  orresponde a cada empresa de Seguridad gestionar dicha habilitación, para su legal funcionamiento  CONSULTA  Consulta Realizada  olicitamos a la Convocante aclarar si las cámaras provistas deberán ser analógicas o IP, a fin de unificiterios mencionados en el PBC, ya que el mismo solicita un sistema IP.  RESPUESTAS  Respuestas Obtenidas  egún el criterio del PBC, debe ser cámaras IP.  CONSULTA  Consulta Realizada   | 29-06-2017  Fecha 26-06-2017  Fecha 29-06-2017  Fecha   | Hora 10:39:26  Hora 14:00:41  Hora          |
| RESPUESTAS  Corresponde a cada empresa de Seguridad gestionar dicha habilitación, para su legal funcionamiento  CONSULTA  Consulta Realizada  olicitamos a la Convocante aclarar si las cámaras provistas deberán ser analógicas o IP, a fin de unifiriterios mencionados en el PBC, ya que el mismo solicita un sistema IP.  RESPUESTAS  Respuestas Obtenidas  egún el criterio del PBC, debe ser cámaras IP.  CONSULTA  Consulta Realizada  Il PBC solicita 1. Deberá presentar contratos o constancias de haber prestado servicios objeto de la precitación a entidades públicas y/o privadas, por lo menos 2 (dos) en los últimos 3 (tres) años. 2014, 20 olicitamos a la Convocante aceptar contratos de servicio de monitoreo de cámaras en instituciones privadas, a fin de evitar el direccionamiento hacia empresa que viene adjudicándose cada año este llar ARAGUAY, el se puede corroborar claramente en la pagina de la DNCP.  | Fecha   29-06-2017     Fecha   29-06-2017     Fecha   29-06-2017     Fecha   26-06-2017     Fecha   26-06-2017     15 y 2016.   ablicas y/o | 14:00:24  Hora 10:39:26  Hora 14:00:41      |
| RESPUESTAS  Respuestas Obtenidas  Corresponde a cada empresa de Seguridad gestionar dicha habilitación, para su legal funcionamiento  CONSULTA  Consulta Realizada  olicitamos a la Convocante aclarar si las cámaras provistas deberán ser analógicas o IP, a fin de unifiriterios mencionados en el PBC, ya que el mismo solicita un sistema IP.  RESPUESTAS  Respuestas Obtenidas  egún el criterio del PBC, debe ser cámaras IP.  CONSULTA  Consulta Realizada  DI PBC solicita 1. Deberá presentar contratos o constancias de haber prestado servicios objeto de la pricitación a entidades públicas y/o privadas, por lo menos 2 (dos) en los últimos 3 (tres) años. 2014, 20 olicitamos a la Convocante aceptar contratos de servicio de monitoreo de cámaras en instituciones privadas, a fin de evitar el direccionamiento hacia empresa que viene adjudicándose cada año este llar ARAGUAY, el se puede corroborar claramente en la pagina de la DNCP.  RESPUESTAS  | Fecha 29-06-2017  Fecha 29-06-2017  Fecha 29-06-2017  Fecha 29-06-2017  26-06-2017  26-06-2017  Fecha 26-06-2017                            | Hora 10:39:26  Hora 14:00:41  Hora 10:46:22 |
| RESPUESTAS  Respuestas Obtenidas  Corresponde a cada empresa de Seguridad gestionar dicha habilitación, para su legal funcionamiento  CONSULTA  Consulta Realizada  Solicitamos a la Convocante aclarar si las cámaras provistas deberán ser analógicas o IP, a fin de unifiriterios mencionados en el PBC, ya que el mismo solicita un sistema IP.  RESPUESTAS  Respuestas Obtenidas  Respuestas Obtenidas  Según el criterio del PBC, debe ser cámaras IP.  CONSULTA  Consulta Realizada  El PBC solicita 1. Deberá presentar contratos o constancias de haber prestado servicios objeto de la pricitación a entidades públicas y/o privadas, por lo menos 2 (dos) en los últimos 3 (tres) años. 2014, 20 dolicitamos a la Convocante aceptar contratos de servicio de monitoreo de cámaras en instituciones purivadas, a fin de evitar el direccionamiento hacia empresa que viene adjudicándose cada año este llar PARAGUAY, el se puede corroborar claramente en la pagina de la DNCP.  RESPUESTAS  Respuestas Obtenidas | Pecha   29-06-2017  | Hora 10:39:26  Hora 14:00:41  Hora 10:46:22 |
| RESPUESTAS  Respuestas Obtenidas  Torresponde a cada empresa de Seguridad gestionar dicha habilitación, para su legal funcionamiento  CONSULTA  Consulta Realizada  Olicitamos a la Convocante aclarar si las cámaras provistas deberán ser analógicas o IP, a fin de unificiterios mencionados en el PBC, ya que el mismo solicita un sistema IP.  RESPUESTAS  Respuestas Obtenidas  egún el criterio del PBC, debe ser cámaras IP.  CONSULTA  Consulta Realizada  1 PBC solicita 1. Deberá presentar contratos o constancias de haber prestado servicios objeto de la pricitación a entidades públicas y/o privadas, por lo menos 2 (dos) en los últimos 3 (tres) años. 2014, 20 olicitamos a la Convocante aceptar contratos de servicio de monitoreo de cámaras en instituciones privadas, a fin de evitar el direccionamiento hacia empresa que viene adjudicándose cada año este llar ARAGUAY, el se puede corroborar claramente en la pagina de la DNCP.  RESPUESTAS   | Pecha   29-06-2017  | Hora 10:39:26  Hora 14:00:41  Hora 10:46:22 |

13-10-2017 2 de 4







### Listado de Proveedores Participantes

| Nro. Garantía        | Tipo                          | ENTIDAD<br>EMISORA               | Fecha Emisión | Fecha Inicio de<br>Vigencia | Fecha Fin de<br>Vigencia |
|----------------------|-------------------------------|----------------------------------|---------------|-----------------------------|--------------------------|
| Oferente: BULLI      | ERS SOCIEDAD AN<br>80052674-0 | NONIMA - RUC:                    | Categoría: S  | in categorizar              | Nro. Oferente: 1         |
| 31.1508.0009293.0000 | Póliza                        | GRUPO GENERAL DE<br>SEGUROS S.A. | 12-10-2017    | 12-10-2017                  | 11-03-2018               |
|                      |                               |                                  |               |                             |                          |

### Listado de Propuestas por Proveedor

|  | DATOS DEL ITEM  |  |                      |          |   |                       |               |
|--|---|--|----------------------|----------|---|-----------------------|---------------|
| Item Nro.                                | Código  |  | Descripción del Item |          |   |                       | Cantidad      |
| 1  | 92121701-9998   | Servicio Tercerizado de Monitoreo de Circuito Cerrado de Televisión (CCTV) para Cajeros Automáticos del Banco Nacional de Fomento para Capital y Área Metropolitana. |                      |          |   | Automáticos del Banco | 12            |
|  | PROPUESTAS INICIALES  |  |                      |          |   |                       |               |
| Of RUC                                   | Of RUC Marca Fabricante Modelo Procedencia Descripción Precio Unit. |  |                      |          |   |                       | Precio Total  |
| BULLERS SOCIEDAD<br>ANONIMA - 80052674-0 | BULLERS SA  | N/A  | N/A                  | PARAGUAY | Servicio Tercerizado de<br>Monitoreo de Circuito Cerrado<br>de Televisión (CCTV) para<br>Cajeros Automáticos del<br>Banco Nacional de Fomento<br>para Capital y Área<br>Metropolitana | 110.000.000           | 1.320.000.000 |

# Beneficio MyPIMES

No existe beneficio MyPIMES para esta subasta

#### Listado General de todas las Ofertas

| 1 - Servicio Tercerizado de Monitoreo de Circuito Cerrado (CCTV) para cajeros Automaticos del BNF Capital y Area Metropolitana |  |                     |                                  |                     |  |
|--|--|---------------------|----------------------------------|---------------------|--|
| Oferente   | Precio   | Fecha               | Hora                             | Estado              |  |
| BULLERS SOCIEDAD ANONIMA -<br>80052674-0   | 1.319.695.944  | 13-10-2017          | 09:19:05.828                     | Recepción de Lances |  |
|  |  | Código Verificador: | 4eb68b8e8f307f6ca8c4a1faa315c3b6 |                     |  |
| BULLERS SOCIEDAD ANONIMA -<br>80052674-0   | 1.320.000.000  | 13-10-2017          | 08:51:57.141                     | Propuesta           |  |
|  | Código Verificador: f3f896c9b117285e5f4b47cbbcc7473e |                     | 4b47cbbcc7473e                   |                     |  |

#### Mejores Lances de cada Proveedor por Item

| 1 - Servicio Tercerizado de Monitoreo de Circuito Cerrado (CCTV) para cajeros Automáticos del BNF Capital y Area Metropolitana |               |  |
|--|---------------|--|
| Oferente   | Mejor Precio  |  |
| BULLERS SOCIEDAD ANONIMA - 80052674-0  | 1.319.695.944 |  |

# **Items Ganados por Proveedor**

| Proveedor: 80052674-0 - BULLERS SOCIEDAD ANONIMA  |                |  |  |
|---|----------------|--|--|
| Item  | Precio Ganador |  |  |
| 1 - Servicio Tercerizado de Monitoreo de Circuito Cerrado (CCTV) para cajeros<br>Automaticos del BNF Capital y Area Metropolitana | 1.319.695.944  |  |  |

13-10-2017 3 de 4







# Listado de Mensajes

| 1 - Servicio Tercerizado de Monitoreo de Circuito Cerrado (CCTV) para cajeros Automaticos del BNF Capital y Area Metropolitana |            |              |  |  |
|--|------------|--------------|--|--|
| Mensaje  | Fecha      | Hora         |  |  |
| EL GRUPO HA SIDO ABIERTO. FAVOR REALIZAR SUS RESPECTIVOS LANCES.   | 13-10-2017 | 09:03:02.798 |  |  |
| Buenos días, comenzamos la Subasta.  | 13-10-2017 | 09:03:12.014 |  |  |
| Señor/a Oferente su oferta se encuentra por arriba del precio referencial.   | 13-10-2017 | 09:04:44.510 |  |  |
| Señor/a Oferente necesitamos que mejore su oferta.   | 13-10-2017 | 09:13:07.996 |  |  |
| Señor/a Oferente, baje su precio   | 13-10-2017 | 09:13:20.767 |  |  |
| Señor/a Oferente si bien su precio no se ubica por debajo del referencial en minutos más pasaremos a la etapa de Puja.         | 13-10-2017 | 09:13:43.912 |  |  |
| Atención pasamos a la etapa de puja.   | 13-10-2017 | 09:24:07.703 |  |  |
| LA ETAPA DE PUJA HA COMENZADO.   | 13-10-2017 | 09:24:10.380 |  |  |
| EL PERIODO ALEATORIO HA COMENZADO. EL GRUPO PUEDE CERRARSE EN CUALQUIER MOMENTO.   | 13-10-2017 | 09:30:10.575 |  |  |
| EL PERIODO ALEATORIO HA CULMINADO.   | 13-10-2017 | 09:35:51.857 |  |  |
| EL GRUPO HA SIDO CERRADO. YA NO SE RECIBEN LANCES.   | 13-10-2017 | 09:35:51.926 |  |  |

Con lo que se da por terminado el acto previa lectura de su contenido suscribiendo el/a Subastador/a encargado/a de llevar adelante el procedimiento, en dos ejemplares de un solo tenor y a un solo efecto, en el lugar y fecha de su otorgamiento.

13-10-2017 4 de 4